

ANO 2025

PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAZEIRO-BA

A Prefeitura Municipal de Juazeiro, Estado da Bahia, visando a transparência dos seus atos, vem a PUBLICAR:

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 061/2025 EXTRATO DO CONTRATO Nº 259/2025

LEI Nº 12.527/2011 - LEI DE ACESSO À INFORMAÇÃO

A Lei nº 12.527/2011 regulamenta o direito constitucional de acesso às informações públicas. Essa norma entrou em vigor em 16 de maio de 2012 e criou mecanismos que possibilitam, a qualquer pessoa, física ou jurídica, sem necessidade de apresentar motivo, o recebimento de informações públicas dos órgãos e entidades.

A Lei vale para os três Poderes da União, Estados, Distrito Federal e Municípios, inclusive aos Tribunais de Conta e Ministério Público. Entidades privadas sem fins lucrativos também são obrigadas a dar publicidade a informações referentes ao recebimento e à destinação dos recursos públicos por elas recebidos.



Gestor (a): Marcos Andrei Souza Gonçalves Da Silva

Sec. de Governo:

Editor: Ass. de Comunicação PM Juazeiro- BA

Leia o Diário Oficial do Município na Internet ACESSE www.indap.org.br

PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAZEIRO-BA - Praça Barão do Rio Branco, nº 01 - Centro, Juazeiro – Bahia







PROCESSO ADMINISTRATIVO №. 224/2025 DISPENSA DE LICITAÇÃO №. 061/2025

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

A Secretária Municipal de Administração de Juazeiro-Bahia, no uso das suas atribuições legais, comunica a população em geral que o resultado do processo acima identificado, tendo como objeto: Contratação emergencial de empresa especializada para a prestação, em caráter temporário, do serviço público de transporte coletivo de passageiros no município de juazeiro/Ba, visando à continuidade do serviço essencial até a conclusão do certame licitatório definitivo. Empresa: ATLANTICO TRASNPORTES LTDA, CNPJ: 08.380.889/0001-91. Valor mensal aproximado é de R\$ 641.666,66 (seiscentos e quarenta e um mil, seiscentos e sessenta e seis reais e sessenta e seis centavos), considerando toda a documentação e informações constantes no referido processo, estando atendidos os princípios básicos da legalidade, da impessoalidade, da moralidade, da igualdade, da publicidade e da probidade administrativa, homologa todos os procedimentos adotados pela Comissão Permanente de Licitação e Procuradoria Jurídica, ao tempo que adjudica o objeto à empresa acima citada, tudo em conformidade com Artigo 75, inciso VIII da Lei Federal nº 14.133/2021.

Juazeiro-Bahia, 06 de AGOSTO de 2025.

ANA ANGÉLICA ALMEIDA LIMA SANTANA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAZEIRO-BA - Praça Barão do Rio Branco, nº 01 - Centro, Juazeiro - Bahia



EXTRATO DO CONTRATO № 259/2025

DISPENSA DE LICITAÇÃO № 061/2025, PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 224/2025. CELEBRA CONTRATO COM OBJETO: CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A PRESTAÇÃO, EM CARÁTER TEMPORÁRIO, DO SERVIÇO PÚBLICO DE TRANSPORTE COLETIVO DE PASSAGEIROS NO MUNICÍPIO DE JUAZEIRO/BA, VISANDO À CONTINUIDADE DO SERVIÇO ESSENCIAL ATÉ A CONCLUSÃO DO CERTAME LICITATÓRIO DEFINITIVO. CONTRATANTE: O MUNICÍPIO DE JUAZEIRO, PESSOA JURÍDICA DE DIREITO PÚBLICO, NESTE ATO REPRESENTADO PELA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, A SENHORA ANA ANGÉLICA ALMEIDA LIMA SANTANA. CONTRATADA: ATLANTICO TRASNPORTES LTDA. ATLANTICO TRASNPORTES LTDA, CNPJ: 08.380.889/0001-91. Valor mensal aproximado é de R\$ 641.666,66 (seiscentos e quarenta e um mil, seiscentos e sessenta e seis reais e sessenta e seis centavos). PRAZO DE VIGÊNCIA: 12 (DOZE) MESES CONDICIONADO A EFICÁCIA A SUA PUBLICAÇÃO EM DIÁRIO OFICIAL. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Órgão: 02, Unidade Orçamentária: 0303, Projeto Atividade: 2033, Elemento de Despesas: 33.90.33/33.90.39, Fonte: 1500.

Fundamentação legal: Art. 75, inc. VIII, "f" da Lei Federal nº 14.133/2021.

JUAZEIRO- BA, 06 DE AGOSTO DE 2025.

ANA ANGÉLICA ALMEIDA LIMA SANTANA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE JUAZEIRO-BA - Praça Barão do Rio Branco, nº 01 - Centro, Juazeiro − Bahia

GEENDAP GERNAMENTO ELETRÔNICO DE DOCUMENTOS